

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
Jogi Osztály
Dr. Nagy Szilvia Anikó

2014

1014

1169
Gábor ént. k...
...
...
...

Kedves Hölgyem. Levelünk azért íródott meg mert a KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0049-es csatornaépítési pályázattal kapcsolatban olyan információk keltek szárnyra, amelyek megkérdőjelezik a projekt előkészítésének jogszerűségét. A felmerült aggályos kérdések a következők.

- Az önerő létrehozásához két különböző ciklusban OTP LTP.-k kötődtek az érdekeltek egy részével, ezeknél a szerződéseknél kedvezményezettként a víziközmű társulat lett megjelölve. A víziközmű társulat ekkor még nem is létezett, csak jóval később alakult meg, pótlólag új megállapodás a valóságban nem jött létre
- A létrejött lakossági OTP LTP.-k a megkötött formájukban nem alkalmas közüzemű csatornahálózat kiépítéséhez.
- A pályázat négy különálló helyszínen valósul meg: (Bársonyos - Kerékteleki / Tárkány - Ete / Véteskethely – Bakonysárkány / Réde - Bakonybánk) ezek közül van olyan amely az alapfeltételnek számító 2000-es létszámot sem éri el.
- Vannak olyan részegységek ahol a mai napig sem készültek valós szerződések, az érdekeltek és a víziközmű társulat között, ha volt is közgyűlés az érintettek többsége nem kapott meghívót, illetve képviselőt nem delegált, delegálhatott.
- A négy pályázati rész egységenként 22 Mft-ot azaz összesen 88Mft kapott a pályázat előkészítéséhez PR tevékenységhez. Az összeg elköltése pazarlóan rokon, baráti alapon történt a valós teljesítés lényegesen kisebb értékű. A bizalom fogyni kezdett a rédei vezetéssel szemben, ezért Bakonysárkányban vizsgálatot kezdeményeztek, de politikai anyagi és egyéb nyomás hatására az elkészült anyagot jegelték a vizsgálatot elfojtották. A pályázat során megtapasztaltuk, hogy a rédei adminisztráció gyakran határidőket mulasztott, rengeteg volt a hiánypótlás, csak a magas szintű politikai védelemnek volt köszönhető, hogy ezek a hibák nem vontak maguk után jogvesztést. A megrendült bizalom

Következtében a Rédehez kapcsolt három egység különvált, hazahozta és saját hatáskörben kívánja intézni a szennyvízberuházással kapcsolatos teendőket.

A projekt mevalósítása előtt kérjük, hogy a felmerült kérdéseket tisztázzák, mert az UNIÓ biztos, hogy nagyon alaposan vizsgálni fogja, hogy mire költik a pénzt. Ne legyen a MALÉV ügyéhez hasonló visszafizetési szankció az uniós pályázati pénzek helytelen felhasználása miatt.

Elnézést kérünk, hogy a névtelenség mögé kell rejtőznünk, de nem tehetjük ki hozzátartozóinkat atrocitásoknak. Azok akik aggályt fogalmaznak meg vagy kérdést merészelnek feltenni azokkal szemben olyan eszközöket is kilátásba helyeznek amelyek feszegetik a törvényesség határait.

Az ügy kiemelt fontossága miatt figyelemfelhívó levelünket ismételten elküldjük. Ha az Ön hivatala úgy érzi, hogy az ügyben nem kompetens akkor kérjük, hogy a levelünket a megfelelő hatósághoz továbbítsa, ahogy mi is tovább keressük az ügy megnyugtató lezárásához vezető utat. (sajtó, politikai pártok, egyéb szervezetek)

Nagy Tisztelettel és köszönettel:§?